# 以"三评"促反思、促查摆、促整改

市级领导班子教育实践活动"查摆问题、开展批评"环节群众评议工作会议召开

信阳消息(记者 高晶晶)7月11日 上午,我市召开市级领导班子教育实践活动"查摆问题、开展批评"环节群众评 议工作会议,通报市四大班子"查摆问 题、开展批评"环节开展情况,邀请干部 群众进行评议。

省政协副主席、省委第九督导组组 长靳克文出席会议并作重要讲话。市委 书记郭瑞民主持会议。省委第九督导组 副组长刘延生及督导组成员到会指导。

按照省委要求, 在教育实践活动中 要组织开展"群众三评",即作风现状由 群众评价、查摆问题由群众评议、整改落 实由群众评判,以"三评"促反思、促查 摆、促整改。

评议会上,市委副书记张春香,市人 大常委会党组副书记、副主任董进才,市 政府党组副书记、常务副市长冯鸣,市政 协党组副书记、副主席周冀荣先后通报 了市委常委、市人大常委会、市政府、市 政协领导班子教育实践活动"查摆问题、 开展批评"环节开展情况。

靳克文在讲话中对信阳市市级领导 班子教育实践活动"查摆问题、开展批 评"环节开展情况给予充分肯定,并就做

好群众评议工作提出具体要求:一是高度重视,严肃对待。开展"群众三评",是 省委贯彻中央开门搞活动要求的具体抓 手,是确保活动取得实效、达到群众满意 的重要举措,也是我省第一批教育实践 活动的重要经验。大家要充分认识开展 群众评议活动的重要性,严肃认真地对 待这次评议。二是突出重点,检验实效。 要重点围绕查摆问题、开展批评、边学边 改等三方面进行评定,主要包括遵守党 的政治纪律、贯彻中央八项规定和省委、 省政府 20 条意见及找准"四风"突出问 题等几个方面,以此来检验活动第二环 节的质量和效果。三是客观公正、实事求 是。这次参加评议活动的群众具有广泛 的代表性,大家要以认真负责的态度,实 事求是地填写评议表,对市四大班子第 二环节活动开展情况做出客观公正的评 议,促进教育实践活动持续健康开展。

郭瑞民在主持会议时指出,开展群 众评议是对教育实践活动第二环节成效 的检验。根据群众评议结果,如果存在问 题,该返工的要返工,该补课的要补课。 群众评议通过后,要以此为新的起点,力 争把下一环节工作做得更好。

就搞好下一步教育实践活动、持续深入 推进作风建设,郭瑞民强调,市四大班子 和市级领导干部既负有领导和指导全市 教育实践活动的职责,又面临先行一步、 以上率下的任务,不仅要履职尽责,而且 要以身作则。在第一和第二环节,我们坚 持真抓实做,行动有力,带了好头。教育 实践活动越往后,需要整改的问题就越 集中,必须持之以恒地抓下去做下去,始 终坚持高标准、严要求。市四大班子和市 级领导干部要在继续加强学习、深入查 摆问题的同时,突出整改、认真整改、合 力整改,全面完成好教育实践活动的各 项任务,努力以实际成效取信于民。

在信阳工作的省委委员、候补委员 和省纪委委员,市委委员、候补委员、市 纪委常委,现职市厅级领导干部,正市厅 级老同志和近5年退出领导岗位的副市 厅级老同志, 市直属部门和群众团体主 要负责人,县(区)、管理区、开发区党政 正职,市级民主党派、工商联主要负责人 和无党派代表人士,部分市直属企事业单 位主要负责人、驻市的省直属单位和企事 业单位主要负责人,部分市级以上"两代表 一委员"和党员群众代表参加评议。



## 献爱心

7月10日,浉河区残联党员 志愿服务队在党支部书记马彩霞、 理事长陈澜同志的带领下,共7名 党员到三五八社区为残疾人群众 服务,为下肢不方便行走的残疾人 发放轮椅10辆,发放皮鞋28双、 收音机 15 个等物品,入户慰问特 困残疾人并给他们带去物品和慰 问金。图为志愿服务队为行走不便 的老人发放新轮椅。李康德 摄

# 为产业集聚区护航

信阳供电公司八项新措为企业提供个性化服务

信阳消息(张曦文 甘仁伟)日前, 信阳供电公司客户经理来到信阳工业城 产业集聚区的人驻企业上门征求意见, 以便提供个性化服务。这是该公司对产 业集聚区实施8项服务新举措后的一个 服务场景

产业集聚区是当地经济发展的引擎 信阳供电公司以服务地方经济建设为己 任, 在 2013 年投资 9688 万元的基础上, 2014年再投资 1.13亿元建设集聚区电网,

为人驻企业提供充足的动力支撑。与此同 时,结合党的群众路线教育实践活动,该公 司提出8项新措施,全力支持集聚区发展。

8项措施承诺,主动向相关部门了解 产业集聚区的规划、建设、未来发展等信 息,超前谋划电网建设;暂缓收取临时接 电费用,实行临时用电预付费制,减轻企 业建设期间的资金压力; 鼓励下属企业 减收、免收企业电力工程设计费用;建立 客户电力报装快速绿色通道,加快重点

项目用电报装速度;设立首席客户经理, 对重点项目采取一对一服务; 搭建大客 户服务人员与企业电气设备负责人直接 联系机制,帮助企业调试设备和节能技 术咨询等服务;发挥95598故障抢修指 挥平台功能, 在快速抢修的同时做好与 客户的信息沟通;建立产业集聚区企业 用电情况统计分析制度,准确分析各类 产业的用电大小、季节特点、比重变化等 情况,为政府部门正确决策提供依据。

#### 眀

兹有信阳市浉河 区宏业茶叶税务登记 证正、副本(证号: 413001196109092029 01), 因不慎丢失,特 声明作废

#### 信阳李氏文化研究会成立公告

根据国务院《社会团体登记管理条例》的规定,信阳李氏文化研究 会经信阳市民政局 2014 年 5 月 23 日批准成立,具备法人资格,其合法 权益受国家法律保护。社团名称:信阳李氏文化研究会;证号:信民社政 字第284号。办公地址:信阳市浉河区信应路16号(信互工业园)移动 电话:18603978057 电子邮箱:ccdvdv@163.com 网站:www.lsw.cc。

### 空军招飞 我市 29 人被录取

再次位居全国地级市第一名

信阳消息(记者 张勇)随着2014年普通高招 提前批录取工作的结束,空军招飞录取结果揭晓。

记者11日从市招办获悉,今年我市共有29 名(全省100名)考生被空军航空大学录取,再次 位居全国地级市空军招飞录取人数第一名。其中, 平桥区6名、浉河区6名、商城县4名、光山县3 名、息县2名、固始县2名、罗山县2名、淮滨县2 名、新县1名、潢川县1名。在被录取的学员中,有 5人人围清华、北大飞行班,经集训选拔后,被清 华、北大录取的学员,可获得清华、北大与空军航 空大学双文凭双学位。

市招办负责招飞工作的王玉成科长介绍,今 年我市空军招飞取得的辉煌成绩,是市委、市政府 亲切关怀,市教育局高度重视,空军招飞局济南选 拔中心大力支持的结果, 也得益于市县区各级教 育招生部门和各中学的辛勤努力。

据了解,去年我市招飞有18人被录取,位居全 国地级市第一名,获得了空军招飞局的隆重嘉奖。

#### 观看《当代雷锋郭明义》

市运管局深入开展群众路线 教育实践活动

信阳消息(运管)7月10日下午, 为进一 推动市运管局群众路线教育实践活动的深入开 展,按照局党的群众路线教育实践活动学习计划, 组织全体人员集中观看电影《当代雷锋郭明义》。

电影《当代雷锋郭明义》以新时期学习实践雷 锋精神优秀代表郭明义的真实故事为蓝本,塑造 了一名普通共产党员郭明义爱岗敬业、扶贫助困。 助人为乐的光辉形象,讴歌了其无私奉献、扎根基 层的崇高品格, 充分展示了当代共产党员的精神 风貌。影片通过讲述郭明义的个人成长历程、工作 经历和生活片段,成功再现了他爱岗敬业、助人为 乐的先进事迹和崇高品德,深刻展现了他丰富而 美善的内心世界和坚定的人生信仰。

观看结束后,大家一致认为,要以郭明义同志 为学习榜样,坚定全心全意为人民服务的宗旨,以 这次党的群众路线教育实践活动为契机,认真查 找并改正自身不足, 在工作中更好地立足本职工 作、爱岗敬业,为我市道路运输事业的发展作出实 实在在的贡献。

#### 保护和利用好近代建筑群

鸡公山万国文化研究会召 开会员代表大会

信阳消息(记者 王海涛)近日,鸡公山万国 文化研究会召开 2014 年度会员代表大会,并倡议 加强鸡公山近代建筑群的保护和利用。

会议期间,举行了"河南省文学院作家 ■ 风基 地""信阳师范学院历史文化学院、文学院研究基地""鸡公山万国文化研究会联络接待处"揭牌仪 式。与会嘉宾、领导和会员向抗战阵亡将士纪念碑 勒献了花篮。

会议期间,大家目睹了鸡公山近代建筑破乱 不堪的现状,听闻了国保文物建筑失火的消息,痛 心之余,在信阳师院赵仁教授的提议下,研究会决 定向信阳市政府和社会各界发出倡议,强烈要求 有关方面切实加强鸡公山近代建筑群的保护,为 子孙后代留下中国近代沧桑的历史记忆,充分利 用好老别墅,发挥其展示、教育和研究的作用,为 鸡公山文化旅游开发建设服务。